
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
28 вересня 2017 р.                                             Київ                                                              № 552-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичної особи – громадянина України Слободянюка Віктора Петровича та публічного 

акціонерного товариства «ПлазмаТек» (далі – ПАТ «ПлазмаТек») (м. Вінниця) про надання 

дозволу фізичній особі – громадянину України Слободянюку В.П. на придбання акцій                       

ПАТ «ПлазмаТек»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні фізичною особою – громадянином України 

Слободянюком В.П. акцій ПАТ «ПлазмаТек», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 
 

За інформацією заявників: 

 

ПАТ «ПлазмаТек» здійснює діяльність з виробництва та реалізації електродів та 

зварювального дроту;  

ПАТ «ПлазмаТек» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з: 

надання послуг перевезення вантажів автомобільним транспортом для ПАТ «ПлазмаТек», 

видобування первинних каолінів та виробництва каоліну для ПАТ «ПлазмаТек», 

виробництва швидкозношуваних деталей та комплектуючих до обладнання, збірних 

металоконструкцій для ПАТ «ПлазмаТек» та інших суб’єктів господарювання – резидентів 

та нерезидента України, пов’язаних відносинами контролю з ПАТ «ПлазмаТек» та фізичною 

особою – громадянином України Слободянюком В.П.;  

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють діяльність з 

виробництва та реалізації електродів (для зварювання), реалізації зварювального дроту, 

будівництва систем газо- та водопостачання, та не здійснюють господарської діяльності на 

території України; 

суб’єктом господарювання – резидентом України, який не здійснює господарської 

діяльності; 

 

разом з тим через суміщення керівних посад фізичною особою – громадянином 

України ПАТ «ПлазмаТек» пов’язане відносинами контролю із суб’єктом господарювання – 

резидентом України, який здійснює діяльність з виробництва компонентів для зварювальних 

електродів та для обмідненого дроту для ПАТ «ПлазмаТек», контроль над яким здійснює 

фізична особа – громадянин України Слободянюк В.П.; 



 

2 

фізична особа ‒ громадян України Слободянюк В.П. разом з трьома іншими 

фізичними особами – громадянами України здійснюють спільний контроль над                              

ПАТ «ПлазмаТек»; 

після здійснення концентрації відносини контролю ПАТ «ПлазмаТек» з двома іншими 

фізичними особами ‒ громадянами України будуть припинені; 

 

також фізична особа – громадянин України Слободянюк В.П. пов’язаний відносинами 

контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з: 

надання послуг переробки сировини на давальницьких умовах; виробництва виробів з 

твердосплавних металів для ПАТ «ПлазмаТек»; 

фізичними особами – громадянами України; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, які зареєстровані та/або здійснюють господарську діяльність на території 

України, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України     

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Слободянюку Віктору Петровичу 

(ідентифікаційний код 2732516033) на придбання акцій публічного акціонерного товариства 

«ПлазмаТек» (м. Вінниця, ідентифікаційний код юридичної особи 03567397), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 
 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


